# 春节后一批新政落地

## 涉及房产财税工商等领域 将为百姓带来更多实惠

春节之后,一批新政将密集实 施,涉及房产、互联网和工商领域, 将给民众带来更多利好。

#### 不动产登记

#### 合法财产更有保障

《不动产登记暂行条例》将于3 月1日起实施,徘徊七年多的不动 产登记终于进入实际操作阶段。条 例明确,不动产包括土地、海域以及 房屋、林木等定着物。不动产权利的 主体、来源、期限、权利变化等内容 应记人不动产登记簿。建立不动产 统一登记制度,有利于更好地保护 不动产权利人合法财产权,保障不 动产交易安全,维护正常的市场交 易秩序。

#### 账号起名

#### 网上昵称不能再"任性"

从3月1日起,《互联网用户账 号名称管理规定》将正式施行,微

博、微信、QQ、论坛等账号名称将被 画上"底线"

国家网信办有关负责人表示, 中国网民规模世界第一, 用户账号 数量巨大,账号乱象日益突出。有 的假冒党政机关误导公众,如 "中纪委巡视组";有的假冒媒体 发布虚假新闻,如"人民曰报";有 的假冒名人包括外国元首,如"普 京""奥巴马";有的公然分裂国家, 破坏民族团结;有的宣扬邪教和封 建迷信

#### 侵权有处罚

#### 网店逾期不退货将受罚

国家工商总局公布的《侵害消 费者权益行为处罚办法》,将于3月 15 日施行。

《办法》对网络购物等非现场购 物进行了规范。根据新规,采用网 络、电视、电话、邮购等方式销售商

品的经营者,如果收到消费者要求 15 天后还不办理退货手续的,或以 消费者已拆封、查验商品完好为由 拒绝退货的, 视为故意拖延或者无 理拒绝,将依法受到处罚。

#### 新免税政策

#### 海南购物更实惠

从3月20日起,新的离岛免税 购物政策将使游客赴海南购物更加 实惠。该政策的实施旨在为适应商 品贸易经营业态的快速发展变化, 加快海南国际旅游岛建设。

根据财政部的公告,海南离岛 免税商品再度扩围,新增零售包装 的婴儿配方奶粉、咖啡、家用空气净 化器、保健食品及家用医疗器械等 17种消费品;服装服饰、手表、香水、 化妆品等 10 种热销商品单次购物 数量限制也明显放宽。

(据央广 新华社)



## 节后返程忙

2月24日,旅客在重 庆火车北站进站乘车。当 日是春节假期最后一天, 人们背上行囊踏上返程 路, 各地迎来首个节后客 流高峰

新华社发(钟桂林 摄)

## 打击"伊斯兰国"法国出动航母

法国数架战斗机 23 日从"戴高 乐"号航空母舰上起飞,前往伊拉克 执行军事任务,打击极端组织"伊斯 兰国"。法国国防部长让-伊夫·勒德 里昂说, 法国将正面迎击"伊斯兰 国"的威胁。

#### "阵风"战机航母上起飞

法国国防部消息人士说,首批 4架"阵风"战斗机从距巴林 200 公 里海域上航行的"戴高乐"号航空母 舰上起飞,向北途经巴林飞往伊拉 克,预计1个半小时抵达目标,比从 法国在阿联酋的空军基地起飞大幅 节省时间。

法国媒体报道,法国去年9月 启动代号"西北风"的军事行动,参 与打击"伊斯兰国"。以美国为首的 西方国家对伊拉克和叙利亚境内的 "伊斯兰国"目标实施了 2000 多次 空袭,其中法国实施大约100次侦 察任务和同等数量的空袭。

参与前期伊拉克任务的还有法 国在阿联酋军事基地部署的9架 "阵风"战斗机、1架海上巡逻机和 一架加油机,以及在约旦部署的6 架"幻影"战斗机。

#### 防长登上航母喊话

法国国防部长勒德里昂 23 日 晚些时候亲临"戴高乐"号航母,并 宣布航母开始参与打击极端组织 "伊斯兰国"的军事行动。

"恐怖分子威胁我们的居民、我 们的利益和我们的价值观,法国的 回应将会无比坚定。"勒德里昂 说,"为我们的伊拉克和库尔德 盟友提供空中支援,已经帮助他们遏制'伊斯兰国'的领土扩张 并稳定前线。这是我们的初期目标, 并且已经实现。

派遣记者陪同勒德里昂视察 "戴高乐"号航母的《费加罗报》报 道,当地时间23日上午,法方已经 在伊拉克境内完成这次任务所涉及 的首次侦察以及可能实施的空中打

(北晚)

## >>>相关链接

### "戴高乐"号

#### -法唯一核动力航母

"戴高乐"号航母是法国唯一 的核动力航母,可载30多架各类 型战斗机和直升机。航母舰队配备 有2700名法国军事人员,其中 2000 人隶属"戴高乐"号

近几年,"戴高乐"号航母主要 在海湾和印度洋海域执行任务,参 加过北约在阿富汗以及法国在利 比亚等地的军事行动。今年4月, "戴高乐"号将参与在印度举行的 军事演习。 (综合)





### 朝鲜

#### 平壤马拉松婉拒外国选手

#### 400 余名外国人已报名

每年春天在朝鲜首都平壤举行的"万 景台奖"国际马拉松比赛是不少赴朝游客 喜欢的活动,去年首次允许外国业余选手 报名参赛。不过,为了防止埃博拉病毒传 人, 今年的平壤马拉松只得关起门来比 赛。专门经营"朝鲜游"的高丽旅行社共同 创始人尼克·邦纳说,今年的比赛定于4 月12日举行,已有400多名外国职业选 手和马拉松爱好者通过这家旅行社报名, 但朝方官员23日通知,比赛仅允许朝鲜 人报名。

朝鲜去年10月底要求入境的外国人 接受21天的隔离和医学观察,这一措施 至今没有取消。外国选手或游客如果要参 加平壤马拉松,自是十分不便。平壤马拉 松是国际田径联合会认可的赛事,迄今举 办27届。 (据新华网)

## 兀

#### 一球员被警犬误伤

#### 包着绷带踢完比赛

巴西一名足球运动员在比赛中摔倒 出界,不料被一只警犬咬伤,只得赶去医 院打狂犬病疫苗。

米纳斯吉拉斯州 22 日举行一场地区 锦标赛,对阵双方是民主队和图皮队。比 赛下半时,民主队前锋若昂,保罗在追逐 皮球时跑出底线,摔倒在一名负责维护秩 序的警察旁边。由于距离太近,那名警员 携带的警犬误以为敌人来袭,扑了上去, 尽管警犬颈部栓有皮绳,但事发突然,警 员没能阻止。保罗左臂被咬伤,经队医处 理,包着绷带踢完比赛。球队说,比赛一结 束,保罗就前往医院打了疫苗。

(据新华网)

## 巴基斯坦

国球输宿敌

球迷办"葬礼"

巴基斯坦一座城市的板球球迷 21 日 为巴基斯坦板球国家队队员举行一场"葬 礼",抗议他们在板球世界杯上的糟糕表现。

这些球迷涌上东南部城市木尔坦街 头,在一个棺材中放入多根板球球棒,模 拟葬礼流程,以发泄他们的怒火,抗议巴 基斯坦板球国家队在世界杯比赛中相继 惨败给宿敌印度队和西印度群岛队。板球 是印巴传统体育项目,被视为"国球"

(据新华网)